

明晚濠江職業首秀 戰墨西哥小伙 鄒市明重拳迎敵

中國拳王、兩屆奧運金牌得主鄒市明「皇金拳賽」4日在澳門威尼斯人度假村舉行新聞發佈會，鄒市明明晚在面對首場職業賽對手墨西哥拳手埃里扎·瓦倫祖埃拉時表示，有朋自遠方來不亦樂乎，自己將用強而有力的拳頭給對手最好的禮遇。

著名拳擊推廣人鮑勃·阿魯姆在發佈會上隆重介紹鄒市明。他表示在公司有意與鄒市明簽約之前，也曾做過一些調查，但真正見到他了解他，才知道鄒市明是一個極有魅力的人，溫文有禮同時又是一個真正的「鬥士」。「我們猶如包辦婚姻一般，把鄒市明和傳奇教練弗雷迪·羅奇湊到一起，現在看來效果非常不錯，鄒市明是個好學生。」

鄒市明首戰的對手、墨西哥拳手埃里扎·瓦倫祖埃拉的亮相則冷淡低調。這位年僅18歲的墨西哥小伙子，稚氣未脫的臉上表情冷峻。相對於鄒市明在職業拳壇的輝煌戰績和進入職業拳壇的聲勢浩大，瓦倫祖埃拉則顯得寂寂無名。他15歲起在墨西哥打拳，17歲進入職業拳壇，目前戰績兩勝一平一負，此次也是他第一次離開墨西哥比賽。瓦倫祖埃拉說，他對鄒市明的了解也不多，觀看過他在奧運會比賽的實況。他的目標是贏得比賽，因為這畢竟是鄒市明的首次職業賽，自己則更有經驗，而且相信自己年輕在體力上也會佔優。

鄒市明
出生地：貴州省遵義市綏陽縣
出生日期：1981年5月18日
身高：1.62米
體重：48公斤
運動生涯
2004年雅典奧運會拳擊48KG銅牌
2007年世界拳擊錦標賽48KG冠軍
2008年北京奧運會拳擊48KG金牌
2012年倫敦奧運會拳擊49KG級冠軍
2013年1月23日，宣佈踏上職業拳壇
2013年4月6日，職業賽首秀——澳門出戰「皇金拳賽」



交流心得

鄒市明首秀 最貴門票2600元

4月6日晚，奧運拳擊冠軍鄒市明將在澳門迎來他的首場職業賽事。對於這場被稱為「皇金拳賽」的賽事，早前宣稱「拳頭癢癢」的鄒市明已迫不及待，躍躍欲試。而當日比賽門票最貴的高達2680元澳門幣（約2600港幣）。鄒市明的首場職業賽將在澳門威尼斯人酒店舉行，雖然比賽只有4回合，級別不算高，但這場被冠以「皇金拳賽」的比賽聲勢浩大。當天的9場比賽，其中有兩場世界冠軍賽。

昨日門票銷售已開始，最高的票價為2680元澳門幣，而最低的為80元澳門幣，比賽的現場可以容納15000名觀眾。不過值得一提的，這場拳賽之後，同一場館將迎來老牌歌手許冠傑的個人演唱會，而許冠傑的演唱會最貴門票也為880元澳門幣。另外，據《勞動報》報道，首場職業比賽，鄒市明的出場費不會超過20萬美元（約155萬港幣）。



先禮後兵



恒大球員干卡（左）與隊友慶祝進球。 新華社

恒大贏球獎1400萬 「錢」景驚人

在亞冠聯賽小組賽4：0大勝泰國冠軍蒙通聯，使廣州恒大全體隊員都「豬籠入水」。老闆許家印大放「銀彈攻勢」慰勞這支中超球隊：單單在這場小組賽中，恒大便已收穫1400萬人民幣的獎金，平了去年5：1大勝全北現代的單場獎金紀錄。而3場亞冠小組賽結束後，恒大的累積獎金已高達2900萬人民幣（下同），不僅震驚中國足壇，甚至震撼整個亞洲足壇。重「獎」之下必有勇夫，恒大老闆許家印深明此道理，因此一向大放「銀彈」催谷球員表現。而為了使恒大衝出中國、橫掃亞洲，許家印對今次亞冠聯賽更毫不手軟，一於採取連環「重彈」攻勢，以

「贏球獎金600萬元，每贏一球追加200萬元」來獎勵一班球員。因此在亞冠最後一場小組賽大勝蒙通聯，恒大已大賺1400萬元的贏球獎金。加上第一場亞冠小組賽中以3：0大勝日本浦和紅鑽收穫1200萬元的獎金、第二場1：1戰和全北現代隊後收穫半場獎金300萬元，恒大在今屆亞冠聯賽共賺得2900萬人民幣，堪稱每位球員都「荷包腫脹」。

中華拾錦

中國槍手韓國世盃攬2冠
中國射擊隊在昨日揭幕的世界盃韓國站比賽中旗開得勝，包攬男子10米氣步槍和男子50米手槍慢射兩項冠軍，在國際射聯啟用「決賽淘汰制」新規則的世界賽場上打響第一槍。中國隊共派出28人參加韓國站比賽，其中21人參加正賽，包括奧運冠軍陳穎、易思玲等，但郭文珺、朱啟南、杜麗等名將缺席。據領隊蕭吳鵬介紹，加上了为了更好地學習新規則，韓國站比賽以國家隊「老人」為主，且成績不計入奧運選拔積分。

兩岸男網戴盃狹路相逢
2013年網球戴維斯杯亞太區1組第一輪附加賽中國隊（下圖）與中華台北隊之間的較量，將於5日在天津網球中心舉行。據了解，本輪附加賽共打5場。中國隊派出了最強陣容，張澤和吳迪出任單打，公茂鑫和李喆配對雙打。中華台北隊派出陳迪和楊宗樺出任單打，黃亮祺和莊庭宇組合擔綱雙打。昨日的抽籤結果：5日兩場單打，吳迪對陳迪，張澤對楊宗樺。6日，公茂鑫/李喆對黃亮祺/莊庭宇。7日，張澤對陳迪，吳迪對楊宗樺。



趙旭日 達維遭禁賽4場
中國足協紀律委員會3日開出三張罰單，其中廣州恒大隊員趙旭日和廣州富力隊員達維均因暴力行為遭禁賽四場。其中，趙旭日是在3月28日的中超聯賽第三輪北京國安隊主場與廣州恒大隊的比賽第92分鐘時，對國安隊員張辛昕實施暴力行為。而達維則是在3月21日中超聯賽第三輪廣州富力隊主場與山東魯能隊的比賽第92分鐘時推擊魯能隊隊員崔鵬，實施了暴力行為。

排管新掌門：盡快選出女排主帥

國家體育總局排球運動管理中心新任主任潘志琛（右圖）日前在排管中心召開媒體座談會。他表示，女排主帥選拔工作目前正在進行中，將會盡快選出。對於排球運動，作為「新掌門」的潘志琛坦言，雖然一直從事體育工作，但自己對於排球並不在行，因此希望能夠盡快熟悉起來。他表示，國內排球聯賽的市場化發展必須得到重視，因此需要學習借鑒足球、籃球、乒乓球等職業聯賽的經驗，盡快開始調研，並對下賽季中國排球聯賽的改革進行深入研究。針對外界關注的女排主教練人選，潘志琛表示，雖然目前不便透露細節，但選帥會按規定流程盡快



出。屆時，排管中心將會召開發佈會，第一時間公佈信息。對於未來國家隊團隊建設，潘志琛指出，將在男女排國家隊層面建立複合型管理、訓練和科研團隊，以實現運動訓練的針對性、有效性和科學性，從而達到提高運動員成績的目的。

張琳盼走出逆境再攀高峰

曾經叱吒風雲的名將張琳近年來一直在低谷中徘徊，在昨日的全國游泳冠軍賽男子100米自由泳預賽中，張琳（下圖）僅游出了51秒77，上岸後他第一句話就是「這個成績肯定進不了準決賽，也許是（這次冠軍賽）最後一場比賽了」。在2日的200自預賽中，張琳也同樣未能晉級準決賽，他1分53秒45的成績與他巔峰時期的最好成績相差了10秒之多。「現在對我來說，比賽的成績、名次的好壞都不是關鍵，只要我能努力去游每一項，」他說，「要從低谷裡一步一步爬出來，我就必須面對這一切」。從世界冠軍到現在難以闖入全國比賽的準決賽，從前的輝煌一去不返。張琳坦白地表示並非沒有想過放棄。「可能放棄是最乾脆的出路，但經過一段時間的思考心理上就會有變化，最後我還是想要堅持，」他說，「我也不會後悔，雖然

不知道結果如何，但是我努力了，每天都想盡辦法想走出低谷，以後不管做甚麼這也是一個寶貴的經歷」。現在距離全運會還有將近4個月的時間，張琳仍充滿信心。「現在我還處於摸索階段，全運會馬上來了，時間真的不多了。接下來的訓練，我會盡自己努力，一定比現在要好一些，」他說。

